
گروه حوادث: قاتل روستا که 
با ربودن دخترک زیبایی او را خفه 
کرده‌است سحرگاه دیروز در ملاء 

عام به دار آویخته شد.
با توجه به فضای دردناکی که 
در روستا به وجود آمده بود قاتل 
سلاله پنج ساله در کمتر از 10 ماه به 

ایستگاه اعدام رسید.
گم شدن دخترک زیبا

روز ششم اردیبهشت ماه امسال 
بود که زنگ آماده‌باش پلیس برای 
یافتن اثری از دختر پنج ساله به 
نام سلاله که در روستای آق قلایی 
گلستان خانه‌شان را ترک کرده و 

گمشده بود، به صدا درآمد.
خانواده این دختربچه که خیلی 
نگران بودند به ماموران گفتند که 
سلاله برای بازی در حیاط خانه بود 
که ناگهان غیبش زد به کوچه رفتیم 
هرچه گشتیم نبود امیدوار بودیم در 
خانه همسایه‌ها باشد اما نبود الان 
نگرانیم بلایی سرش آمده باشد و 

خواستار اقدامات پلیسی هستیم.
بن بست

ماموران که خود را در برابر 

فرضیه‌های مختلفی میدیدند به 
تجسس در سطح روستا پرداختند 
هیچکس ساله کوچولو را ندیده 
بود این دخترک همه روستا را آشفته 
کرد و پلیس هرچه بیشتر تلاش 
میکرد ناامید تر میشد تا اینکه در 

برابر شوم ترین فرضیه قرار گرفت.
سرنوشت تلخ

وقتی ماموران پلیس آگاهی با 
دستور بازپرس دادسرا وارد عمل 
شدند تا از سرنوشت سلاله کوچولو 
رازگشایی کنند با توجه به اینکه همه 
اقدامات ابتدایی و تجسس ها نشان 
می داد دختربچه گم نشده است 
احتمال ربایش این دخترک  را پیش 

روی خود قرار دادند.
بدین ترتیب، تجسس ها با این 
فرضیه پیش رفت و این درحالی بود 
که هیچ یک از روستایی‌ها انگیزهای 
برای کودک ربایی نداشتند و هیچ 
تماسی از سوی آدم رباهای احتمالی 
برای اخاذی از خانواده ساله هم 

گرفته نشده بود.
در تحقیقات پلیسی مشخص 
شد هیچ غریبه‌ای در روستا و محله 

خانواده ساله دیده نشده است و 
همین مسیر تحقیقات کافی بود 
تا کارآگاهان روی ساکنان روستا 

متمرکز شوند.
پیدا شدن جنازه دخترک

درحالیکه اثری از دختربچه 
نبود ماموران و اهالی روستا در 
جست‌و‌جوی گستردهای داخل یک 
انباری متروکه جسد سلاله کوچولو 
را پیدا کردند. با پیدا شدن جسد 
دخترک که معاینات پزشکی نشان 
میداد او خفه شده و تجاوزی صورت 
نگرفته است دستور دستگیری 
قاتل بیرحم صادر شد و کارآگاهان 
در بررسیهای خود دریافتند 
خانواده ساله هیچ اختلافی با 
کسی نداشته‌اند که باعث انتقام 

کینهجویانه شده باشد.
یک سرنخ

در این شاخه جنایی ماموران به 
مرد شروری به نام غفور برخوردند 
که می توانست کلید حل این معمای 

تلخ باشد.
بررسیها نشان داد مرد شیطان 
صفتی در این روستا وجود دارد که 

درگذشته بخاطر کودک آزاری 
دستگیر شده است و همه میدانند او 
افیونی و منحرف است. با این فرضیه 
قوی مرد کودک آزار که خونسردانه 
در روستا حضور داشت دستگیر شد 
و در برابر بازجویی‌ها به بیگناهی‌اش 

اصرار کرد.
اعتراف

مظنون 40 ساله که سکوت کرده 
بود در بازجویی‌ها وقتی دید سابقه 
سیاه و شرورانه‌اش او را لو داده 
است و کارآگاهان شک ندارند او 
می‌تواند قاتل باشد بعد از مدتی لب 
به اعتراف باز کرد. این شیطان گفت: 
من دقایقی قبل از ربودن ساله به 
خانه یکی از بستگان او رفتم تا با این 
مرد که از آشنایانمان است چایی 
بخورم اما او با من دعوا کرد و از 

خانه‌اش بیرون انداخت.
وی افزود:وقتی در کوچه قدم 
میزدم ناگهان دختربچه را دیدم 
که تنهاست اطراف را نگاه کردم 
هیچکس نبود او را برداشتم و به انبار 
متروکه بردم خیلی خشمگین بودم 
میدانستم دختربچه از آشنایان 

همین مردی است که از خانه‌اش 
رانده شده بودم همین انگیزه شد تا 

انتقام بگیرم  و سلاله را خفه کردم.
مادر سلاله چه گفت؟

مادر ساله که باور نداشت 
دخترش کشته شده باشد درباره این 
اتفاق گفت: نام قاتل دخترم »غفور« 
است. همه مردم روستای گری آق 
قلا او و خانواده اش را می‌شناسند و 

دل خوشی از رفتارهایش نداشتند.
وی افزود: غفور از این دست اذیت 
و آزارها برای بچه ها و مردم روستا 
کم نداشت، اما هیچگاه مردم روستا 
به خود اجازه ندادند که بر علیه او 

شکایتی تنظیم کنند.
مادر سلاله گفت: غفور چند وقت 
پیش هم یکی از دختر بچه های 
روستا ها را گرفته بود، اما او را نکشت 
و خانواده این دختر از ترس آبرو 
شکایتی نکردند. وی ادامه داد: روز 
مرگ سلاله من به خانه مادربزرگ 
شوهرم رفتم و دخترم در خانه با 
عروسک‌هایش بازی می‌کرد و من 
هم که کاری زیادی آنجا نداشتم او را 

تنها گذاشتم و رفتم.
مادر ساله با گریه گفت: وقتی 
خانه مادر شوهرم بودم غفور آمد 
و طبق همیشه با مزاحمت‌هایش 
مدام تقاضای چای و قند می‌کرد که 
زن دایی ام به او گفت چای نداریم از 
اینجا برو و مزاحم نشو، که او هم بعد 

از کمی مکث راهش را کشید و رفت.
وی اظهار کرد: بعد از رفتن غفور 
سریع به خانه برگشتم و وارد اتاق 
شدم، اما دیدم از دخترم خبری 
نیست. از مادرم که در کنار ما زندگی 
می‌کند، پرسیدم سلاله کجاست؟ 
گفت که دنبال تو آمد خانه مادر 
بزرگش، می‌دانستم که غفور در 
کوچه ها پرسه می‌زند دلم فروریخت 
به کوچه دویدم اما کار از کار گذشته 

بود.
مادر آشفته سلاله با ضجه گفت: 
غفور باید فوری اعدام شود همه 

روستا همصدا این را می‌خواهیم.
حکم اعدام در ملأعام

پرونده این جنایت دردناک خارج 
از نوبت تحت رسیدگی قرار گرفت و 
قضات دادگاه کیفری استان گلستان 
با توجه به اینکه غفور بدون آزار و 
اذیت ساله او را کشته بود با اصرار 
خانواده دخترک مرد جنایتکار را به 
اعدام در ملاء عام محکوم کردند و 
این حکم در دیوان عالی کشور مهر 

تایید خورد.
غفور باید پس از پرداخت نصفه 
دیه یک مرد مسلمان به دار مجازات 
آویخته میشد که خانواده سلاله این 

میزان پول را هم پرداخت کردند.
سحرگاه اعدام

قاتل سلاله ساعت 8 صبح دیروز 
در در روستای گری دوجی آق قلا 
در حلقه تماشاچیان با طناب داری 
 که از جرثقیل آویران بود اعدام شد.

در صحنه این مراسم مردم از اجرای 
این حکم ابراز رضایت کردند و از 
قوه قضاییه و پلیس بابت اقدامات 
قانونی تشکر کردند. در صحنه اعدام 
نماینده دادستان با خواندن حکم 
اعدام غفور را قاتل ساله شناخت 
و سپس طناب دار بر گردن غفور 
انداخته شد و اهرم جرثقیل قاتل 

سلاله را بالا کشید.
دقایقی نکشید که پیکر بی جان 
مرد جنایتکار از طناب دار پایین 
آورده شد و بعد از تایید پزشک 
جنایی داخل کاور جاسازی شده و 

به سردخانه انتقال یافت.

سحرگاه دیروز در آق قلای گلستان صورت گرفت

اعدام در ملأعام قاتل عروسک روستا
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گروه حوادث:دو زن وقتی دسیسه شوم خود را برای 
سرقت 30 میلیونی عملی کردند نمی دانستند رازشان 

فاش خواهد شد.
این زنان پس از آشنایی با یک مشاور مسکن، به او 
آبمیوه مسموم خوراندند و با 30 میلیون تومان پول پا به 

فرار گذاشتند.
گزارش به پلیس

اواسط دیماه امسال یکی از مشاوران املاک در شعبه 
هفتم دادسرای ناحیه 34 تهران پرده از سرنوشت عجیب 

خود برداشت .
این مرد به نام مجید که ادعا داشت در دام زنانه‌ای 
افتاده‌است وقتی برای تحقیقات پیش روی تیمی از 
پایگاه پنجم پلیس آگاهی تهران قرار گرفت گفت: 
در محدوده جنوب غرب تهران، مشاور املاک دارم و 
چندی پیش دوزن جوان با مراجعه به بنگاه من به بهانه 
معاوضه ملک پس از چند نوبت که نزدم آمدند روز 12 
دیماه، برای بازدید از یک خانه که قصد خرید و تعویض 
آن را داشتند، با خودرو به محدوده خیابان استاد معین 
رفتیم و در طول مسیر این دو زن با تعارف آبمیوه مسموم 
 من را بیهوش کردند و حدود 30 میلیون تومان را به 

سرقت بردند.

وی افزود: به همراه آن دو زن برای دیدن خانه‌ای از بنگاه 
بیرون رفتیم و با ماشین من به سمت خیابان استاد معین 
حرکت کردیم، در بین راه یکی از زن ها از من خواست نگه 
دارم تا او نوشیدنی بخرد، کنار مغازه ای نگه داشتم و یکی از 
آنها برای خرید آبمیوه از خودرو پیاده شد و چند دقیقه‌ای 
طول کشید تا وی بازگردد دومین زن در خودرو مدام از 
مشکلات و سختی های زندگی اش صحبت کرد و این که 

دنبال یه کار مناسب می گردد و ... 
بعد از چند دقیقه زنی که برای خرید پیاده شده بود با 
سه لیوان آبمیوه برگشت و یکی از آبمیوه ها را به من تعارف 
کرد و من  هم غافل از همه جا آبمیوه را نوشیدم و حدود 20 
دقیقه بعد دچار سرگیجه شدم و خودرو را در گوشه ای نگه 
داشتم و بعد از آن جلوی چشمانم سیاهی رفت و بعد از آن 
دیگر چیزی نفهمیدم تا این که حدود چند ساعت بعد در 
بیمارستان به هوش آمدم و متوجه شدم که آن زن ها پس 
از سرقت سه میلیون تومان پول، کارت عابر بانک حاوی 
24 میلیون تومان و تلفن همراهم  من را رها کرده بودند و 
اگر رهگذران متوجه حال وخیم من نشده و به بیمارستان 

انتقال نمی دادند شاید مرده بودم.
کارآگاهان با راهنمایی‌های مرد بنگاهدار موفق 
شدند تصویر یکی از زنان که از مغازه اقدام به خرید 
آبمیوه کرده بود را به دست آورند که در تحقیقات 
مشخص شد که با یک تبهکار قدیمی به نام »رقیه« که 
 بارها روانه زندان شده است و جا و مکان معلومی ندارد 

روبرو هستند.
در این مرحله کارآگاهان با انجام اقدامات پلیسی 
موفق به شناسایی پاتوق‌های »رقیه« در محدوده شهرک 
خلیج فارس، وی را در 24 بهمن امسال و در خانه مادرش 
دستگیر کردند. رقیه که اصرار بر بیگناهی داشت وقتی 
فیلمهای دوربین مداربسته را دید چارهای جز رازگشایی 

ندید و همدستش به نام مونا را هم لو داد.
همین کافی بود تا مونا هم همان روز دستگیر شود و 

شرکت در این سرقت ماهرانه را به گردن بگیرد.
تجسس‌ها نشان داد رقیه و مونا هردو مجرد و 24 ساله 

هستند و با هم به دزدی می روند.
رقیه گفت: وقتی دیدیم مجید وضعیت مالی خوبی 
دارد نقشه سرقت از وی را با روش بی هوشی آبمیوهای 
طراحی کردیم و به بهانه معاوضه ملک، وی را از بنگاهش 
بیرون کشانده و پس از خرید آبمیوه، داروی بی هوشی را 
به آن اضافه کردم و پس از بیهوشی اش، پول نقد، کارت 
عابر بانک وی را که قبلا رمز آن را از خود وی شنیده بودیم و 
گوشی تلفن همراه اش را برداشته و از محل متواری شده‌اند 
و در خلال این مدت تا پیش از دستگیری با پول‌های 
سرقتی اقدام به خرید اثاثیه خانه از جمله یخچال، 
ماشین لباس شویی، گاز فردار و ... به ارزش 24 میلیون 
تومان)کردیم تا در فرصت مناسب آنها را به قیمتی بالا تر 

به فروش برسانیم.
بنابه این گزارش، رقیه و مونا با دستوربازپرس شعبه 
هفتم دادسرای ناحیه 34 تهران روانه زندان شهرری 
شدند و این درحالی بود که همه اثاثیه خریداری شده 
 با پول بادآورده  از خانه مادر یکی از این دو زن ردیابی

 شدند.
بنابه این گزارش؛کسانیکه با همین شگرد در دام مونا 
و رقیه افتاده‌اند می توانند برای شکایت به پلیس آگاهی 

تهران مراجعه کنند.
رازگشایی از دوچرخه‌های مارکدار

مردی با سوء استفاده از مارک یک شرکت معتبر اقدام 
به فروش دوچرخه‌ در فضای مجازی می کرد.

روز یکم اسفند ماه امسال نماینده حقوقی یک شرکت 
فروش دوچرخه، پای در اداره پلیس گذاشت و از سوء 

استفاده یک مرد با مشخصات و برند شرکت اقدام به 
فروش دوچرخه‌هایی با کیفیت پایین‌تر کرده که باعث بی 

اعتباری شرکت ما شده است.

ماموران در نخستین مرحله تحقیقات پی‌بردند که مرد 
فریبکار با طراحی سایت مشابه به شرکت اصلی و با جعل 
مدرک و برچسب دوچرخه‌ها اقدام به فروش دوچرخه با 
کیفیقت پایین‌تر در فضای مجازی کرده که مشتریان 
پس از دریافت دوچرخه‌ها برای اعتراض با شرکت اصلی 

تماس گرفته اند.
کارشناسان پلیس فتا با تحقیقات فنی و اطلاعاتی 
موفق به شناسایی متهم شدند و پس از دستور قضایی این 

جاعل فریبکار دستگیر شد.
مرد فریبکار ابتدا خود را در ماجرای فروش دوچرخه 
با مدارک جعلی یک شرکت معتبر که باعث بی‌اعتباری 
آن شده بود بیگناه می‌دانست اما وقتی در برابر مدارک و 

شواهد پلیسی قرار گرفت لب به سخن باز کرد.
مرد دوچرخه فروش در اعترافات خود ادعا کرد 
با طراحی یک سایت دوچرخه فروشی از اسم و 
مشخصات شرکت معتبر و برند دوچرخه فروشی 
استفاده کرده و با جعل برچسب‌های آن اقدام به فروش 
 دوچرخه‌های گرانقیمت کردم که ارزش آنها خیلی 

پایین‌تر بود.
بنابه این گزارش؛ تجسس ها برای ردیابی دیگر 
طعمه‌های این مرد که دوچرخه های بی کیفیت رابسیار 

گران خریده‌اند ادامه دارد.

پلیس تهران فاش کرد

دسیسه 30میلیونی دو زن برای مرد بنگاهدار

بخشش قاتل کارونی از چوبه دار 
رئیس شورا‌های حل اختلاف خوزستان از 
رهایی قاتل پس از ۳ سال از چوبه دار خبر داد. 
عبدالعباس زبیدی نیا، معاون قضایی و رئیس 
شورا‌های حل اختلاف خوزستان گفت: سال 94 
بین ۲ نفر در شهرستان کارون بر سر بدهی مالی با 
هم درگیر می‌شوند که در این نزاع یک نفر به قتل 
می‌رسد و این حادثه منجر به ایجاد اختلاف و نزاع 
بین ۲ عشیره این ۲ نفر شد. وی اظهار داشت: پس از 
طی مراحل قانونی، حکم قصاص قاتل صادر گردید 
و در این مدت خانواده قاتل برای جلب رضایت 
اولیاء دم مذاکرات متعددی انجام دادند، ولی 
نتیجه‌ای حاصل نشد و خانواده مقتول بر قصاص 
قاتل فرزند خود اصرار می‌کردند. زبیدی نیا در 
ادامه اظهار داشت: بعد از تشدید اختلافات بین 
این ۲ عشیره، خانواده قاتل برای حل و فصل این 
اختلاف و جهت ایجاد صلح و سازش درخواستی 
به شورای حل اختلاف این شهرستان داشتند 
که با دخالت و وساطت رئیس و اعضاء شورای حل 
اختلاف کارون و تلاش و کوشش آن‌ها و برگزاری 
چندین جلسه بین طرفین متخاصم، خوشبختانه 
اولیاء دم از قصاص فرزند خود صرف نظر می‌کنند 
و طی نشستی و با حضور بزرگان و ریش سفیدان 
طرفین، اولیاء دم و خانواده قاتل با حضور در دفاتر 
اسناد رسمی نسبت به حقوق و شکایت خود بدون 
قید و شرط رضایت خود را اعلام نمودند و قاتل پس 

از ۳ سال از چوبه دار رها و آزاد شد.
    

شلاق خوردن 2 دختر افغان
 در ملاعام

 سمیه و اکرم بخاطر گفت و گوی تلفنی با 
مردان غریبه در ملا عام شاق خوردند. طالبان 
دو زن افغانستانی را در منطقه تحت کنترل 
خود به دلیل گفت‌وگوی تلفنی با نامحرم شلاق 
زد. روزنامه افغانستانی ماندگار در خبری به نقل 
از مقام‌های محلی ولایت جوزجان در شمال 
افغانستان اعلام کرد: این دو زن که سمیه و اکرم 
نام دارند روستایی هستند، به اتهام گفت‌وگوی 
تلفنی با نامحرم در مقابل دیگر اهالی روستا شلاق 
زده و تصاویر شلاق خوردن این زنان و مجبور کردن 
آنها به اعلام توبه از این کار در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شده است. ذبیح‌الله مجاهد سخنگوی 
طالبان در واکنش به انتشار ویدئویی از این اتفاق 

اعلام کرد در مورد آن تحقیق خواهد کرد.
    

شناسایی باندهای آدم‌ربا
 در شرق استان تهران

 فرمانده انتظامی شرق استان تهران گفت: 
پلیس شرق استان تهران در کشفیات اخیر موفق 
به شناسایی تمامی باندهای آدم‌ربایی در شرق 
استان تهران شده است. سردار عبدالرضا ناظری 
با بیان اینکه پلیس شرق استان تهران در ۱۱ ماه 
اخیر موفق به کشف ۸۴۹۶ کیلو انواع مواد مخدر 
شده است که آمار قابل قبولی است، توضیح داد: 
از کشفیات دیگر پلیس شرق استان تهران، کشف 
۲۵۰۰ عدد قرص روانگردان به همراه مقادیر 
زیادی مواد مخدر است. وی خاطرنشان کرد: در 
این کشفیات مواد مخدر، پلیس موفق به انهدام 
۲۶ باند مواد مخدر و دستگیری ۱۲۶ قاچاقچی 
عمده فروش شده است. ناظری اظهار کرد: در 
کشفیات صورت گرفته موفق به دستگیری 
۱۴۷۳ خرده فروش و کشف و ضبط ۶۳ خودرو و 
موتورسیکلت از توزیع کنندگان مواد مخدر شده 
است که در این بین ۳۵۸ معتاد متجاهر را دستگیر 
و تحویل دستگاه قضایی داده است. وی عنوان کرد: 
دستگیری باند تهیه و توزیع مشروبات الکلی دست 
ساز به همراه متهمان و کشف و ضبط تعداد زیادی 
مشروبات دست ساز از کشفیات پلیس شرق 
در 11 ماهه امسال بوده است. ناظری بیان کرد: 
در کشفیات صورت گرفته، باند سارقین فرش 
و قالیچه قدیمی ۲۳ فقره بود و در این بین موفق 
به دستگیری تمامی مال‌خران در این حوزه شده 
است. فرمانده انتظامی شرق استان تهران تصریح 
کرد: پلیس شرق استان تهران موفق به دستگیری 
۱۸ نفر سارق منزل شد که این افراد به ۶۳ فقره 
سرقت اعتراف کردند و تعداد زیادی اموال سرقتی 
به صاحبان اصلی تحویل شد. وی افزود: با توجه به 
سرقت‌هایی که صورت گرفته از خودروها، پلیس 
ناجا سه باند سارق داخل خودرو را دستگیر کرد که 
به ۴۰ فقره سرقت از خودروها در شهرستان‌های 
ورامین، قرچک، فیروزکوه، دماوند، پاکدشت 
و پیشوا اعتراف کردند و پرونده آنها در دستگاه 
قضایی در حال بررسی بیشتر قرار دارد. وی اظهار 
کرد: با توجه به اینکه دشت ورامین قطب کشاورزی 
استان تهران است پلیس موفق به دستگیری 
دو باند سارقین احشام شد؛ این دو باند به ۶ فقره 
سرقت احشام و دام از دامپروری‌ها اقدام کردند و 

این سرقت ها در شهرستان ورامین رخ داده است.

اخبار حوادث
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